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СЮЖЕТ Ультиматум Кремля і роль
ЄС. Перемовини про мир
7 травня 2026, 23:15

У ЄС запропонували "оптимального"
перемовника з РФ
ТЕКСТ: ЛЮДМИЛА  ТРОЦЕНКО,  13 травня 2026, 03:04
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Ангела Меркель та Путін

Кандидатуру ексканцлерки Німеччини Ангели Меркель дедалі
активніше обговорюють на роль посередника з Росією.
 
У Європі обговорюють можливість призначення колишньої канцлерки Німеччини
Ангели Меркель на роль посередника в переговорах із Росією. Відповідну інформацію
оприлюднило видання Spiegel, посилаючись на свої джерела.
 
Як зауважує видання, Меркель вважається однією з
найоптимальніших кандидатур для цієї місії через її
попередній досвід спілкування з президентом України
Володимиром Зеленським і російським лідером
Володимиром Путіним. Зазначається, що ексканцлерка
вже тривалий час не займається активною політичною
діяльністю, що може сприяти її нейтральності у
переговорному процесі.  
 
Дебати з приводу формату перемовин із Кремлем тривають серед країн
Європейського Союзу, особливо через негативний досвід посередництва Сполучених
Штатів. У ЄС прагнуть забезпечити безпосередню участь у можливих діалогах із
Росією. Проте це питання залишається доволі складним, оскільки європейські країни
висловлюють різні позиції щодо такої стратегії.
 
Хоча Кремль раніше висловлював пропозицію залучити до переговорного процесу
експрем’єра Німеччини Герхарда Шредера, у Євросоюзі такий варіант не отримав
підтримки. Зокрема, Кая Каллас, представниця ЄС, заявила, що Росія не повинна
самостійно визначати кандидатуру переговорника. Водночас Вольфганг Ішингер,
голова Мюнхенської конференції з безпеки, наголосив на необхідності широкої
підтримки потенційного посередника серед країн ЄС, особливо в Східній Європі та
країнах Балтії.
 
Журналісти звернулися до офісу Ангели Меркель із запитом щодо її можливої участі в
переговорах. Їм повідомили, що наразі ексканцлерка не отримувала офіційних
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запрошень взяти на себе таку місію, і питання її готовності до цієї ролі залишилося без
відповіді.
 
Раніше стало відомо, що в Євросоюзі вже працюють над планом проведення
переговорів із Москвою. Проте початком діалогу мають бути не компроміси, а чітко
сформульовані вимоги до Кремля. У країні-агресорці заявили, що готові до діалогу з
Європою, але Росія не ініціюватиме його сама.
 
Меркель значно вплинула на вторгнення Росії - ЗМІ
 

Новини від Корреспондент.net в Telegram та WhatsApp. Підписуйтесь на наші
канали https://t.me/korrespondentnet та WhatsApp
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